
 

CONCEPT -  Besluitenlijst van de raadsvergadering van de gemeente Haren  
van donderdag 5 november 2015 
 
 
Aanwezige raadsleden: mevrouw M.J. Bachman (D66), mevrouw W. Legemaat (D66), de 
heer R.J.J. van der Heijden (D66), mevrouw C.H.L. Fenijn (D66), de heer P.A. Hidding 
(D66), de heer M.Wolters (GVH), mevrouw E.N. Wiersema (GVH), de heer S.A.L. Dellebarre 
(GVH), de heer T.W. Oterdoom (VVD), mevrouw I. Jacobs-Setz (VVD), mevrouw M.H. 
Stiekema-Zweep (CDA), de heer J.T. Boonstra (CDA), de heer T.G. Sprenger (PvdA), 
mevrouw L.M. Schuil ing (PvdA), de heer J. Sietsma (GroenLinks), mevrouw B.E. Snabil ié 
(GroenLinks),mevrouw D. Praamstra-Bos (ChristenUnie). 
 
Afwezige raadsleden: - 
 
Voorzitter : de heer P. van Veen 
 
Griff ier  : de heer O.E. de Vries 
 
Aanwezige wethouders: de heer M. Verbeek,mevrouw P.A. Lambeck en mevrouw M.J. Sloot 
 
Afwezige wethouder:  
 
Gemeentesecretaris: mevrouw M.P. de Wilde 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van de raad van 30 november 2015 
 
de raad voornoemd, 
 
 
 
O.E. de Vries, 
griff ier 

 P. van Veen, 
voorzitter 
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1. Opening en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur.  
 
2. Vaststelling agenda en primus 
De heer Sietsma  wijst op het raadsbericht over de septembercirculaire dat gisteren aan  
het eind van de dag is verzonden. De heer Sietsma vindt dit te laat om nu nog in de verga-
dering te betrekken en vraagt om agendering in de commissievergadering van 16 november 
2015. Aldus wordt besloten. De agenda van vanavond wordt ongewijzigd vastgesteld. De 
primus is vanavond mevrouw Fenijn. 
 
3. Mededelingen. 
Er worden geen mededelingen gedaan. 
 
4. Spreekrecht  
Er wordt geen gebruik van het spreekrecht gemaakt.  
 
5. Besluitvorming 
Belastingverordeningen 
Samenvattt ing: De verordeningen zijn gebaseerd op de modelverordeningen zoals deze 
door de VNG zijn opgesteld. Er hebben in 2016 alleen wijzigingen op de tarieven 
plaatsgevonden. 
 
De raad besluit
I.  de wijzigingsverordeningen: 

 (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel) in te stemmen met 

a.  op de heffing en de invordering van onroerende zaakbelasting 2011; 
b.  op de heffing en de invordering van afvalstoffenheffing en reinigingsrechten 2011; 
c. op de heffing en invordering van r ioolheffing 2011;  
d.  op de heffing en de invordering van forensenbelasting 2011;  
e.  op de heffing en de invordering van toeristenbelasting 2011; 
f.  de wijziging op de verordening op de heffing en invordering van marktgelden 2011; 

II.  de Tarieventabel 2016 behorende bij de Verordening  op de heffing en invordering 
van leges 2011; 

 vaststellen. 
Deze besluiten in werking te laten treden per 1 januari 2016. 
 
Begroting gemeente Haren 2016 
 Samenvatting: Aan de orde zijn de begroting gemeente Haren 2016 en de meerjarenbegro-
ting 2017 tot en met 2019. 
 
Het amendement ‘geen structurele verhoging van het budget voor externe advisering’ wordt 
ingediend door de fractie van de PvdA, het amendement wordt met 5 stemmen voor (PvdA, 
ChristenUnie en GroenLinks) en 12 stemmen tegen(D66, GVH, CDA en VVD) verworpen. 
 
De motie ‘Fijn winkelen en parkeren in Haren’ wordt ingediend door de fractie van het CDA, 
na de gedane toezegging  door wethouder Lambeck wordt de motie door de fractie inge-
trokken.  De toezegging luidt dat het college toe zegt uiterl i jk voorjaar 2016 te komen met 
een notit ie  over het parkeren in de kern van  Haren met integraal daarin de plannen. 
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De motie ‘Duurzaamheid’ wordt ingediend door de fracties van GroenLinks, PvdA en Chris-
tenUnie. De motie wordt niet in stemming gebracht omdat de indienende fracties de motie 
aanhouden. 
 
De motie ‘Monitoring sociaal domein’ wordt ingediend door de fracties van GroenLinks, Pv-
dA en ChristenUnie. De motie wordt niet in stemming gebracht omdat de indienende frac-
ties de moties aanhouden. 
 
De raad besluit
1.  de indeling van de programma’s in de begroting als volgt te wijzigen: programma Welzijn 

en Zorg samen te voegen met programma Sociaal Domein; 

 met 2 stemmen tegen(GroenLinks) en 15 stemmen voor in te stemmen met  

2.  de Begroting voor het jaar 2016 inclusief bij lagenboek vast te stellen en de meerjaren-
begroting 2017 tot en met 2019 voor kennisgeving aan te nemen. 

 
6. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 

  

  

  

  

  

  

  

 
 


